



全媒体新闻

网曝/一天

】网络上的一天

- ①央视曝光奢侈品暴利
- ②新版东方不败遭吐槽
- ③中雨大雪袭江苏
- ④臧天朔出狱
- ⑤多地严控以人查房

】一个汉字



“雷”——一个已经out了的网络流行语，用在这两天的网络

热门话题上却很合适。昨天微博热搜榜排名第一的是东方不败，在新版《笑傲江湖》中他化作女儿身，任盈盈却成了“小三”，十分雷人。还有于丹老师，让张大千开口来了一段《九阳真经》，太雷人了！

】一条段子

@张池池：如果能做到以下三件事情中的任意一件，你的人生就成功一半了：帮李云迪找到王力宏，帮美国警方找到蓝可儿，帮曹老师找到松狮狗。

】一件糗事

@糗事百科：我有个朋友天生神经大条，和常人不一样，有次为了预防在外面有什么突发事件，就去买电棒。你知道他怎么挑电棒的么？他拿着电棒对自己挨个地试啊！！老板都看傻了！最后，他挑到一个能把自己电得半天说话都不利索的电棒，表示非常满意！然后跟老板砍价，问老板能便宜点么。老板直接说，兄弟别说便宜了，只要你以后不来找我买东西，我赔钱给你都行！最后原价360，他70拿走了！（老板是卖户外用品的，还有各种刀具，弹弓啥的）

】一个句式

@南京微吧#陈欧代言体#：正在吃鸭血粉丝，朋友抱怨味道太淡了，他从口袋里掏出一个调味盒，放在桌上，捋了捋头发严肃地说道：我是陈欧，我为自己带盐。

】一段视频

“哎呀，哎呀，吓死我了，吓死我了。”大家还记得曾经让很多人笑翻的那个国产搞笑动物配音吗？现在终于出了第二季呢！猴子你怎么在唱纤夫的爱？天鹅在尖叫什么呢！还有那句“柱子，你爹来了”，实在让人笑惨了！请扫描二维码，观看搞笑动物配音第二季！



扫描此二维码，回顾搞笑动物配音第一季



@于丹：某年，张大千家乡遭遇大风暴，众人皆紧闭门窗，唯大师将宅子前后门打开。暴风过境，各家多有损毁，唯大师家完好无缺。有些字画虽受潮浸湿，大师用水将其全部润湿后熨平，完好如初。后有人请教奥妙，大师言：“他强由他强，清风拂山岗，他横由他横，明月照大江。世间诸事，敞开心扉，顺其自然！”

2013-2-18 11:47

转发10000+ 评论2000+

于丹闹了个大笑话 让张大干说了段《九阳真经》

Q-

于丹写心灵鸡汤的功力在微博上颇负盛名，素有鸡汤盆之称。昨日，于丹发布了一条冠以张大干名头的心灵鸡汤微博，引来不少网友的围观和恶搞。因为网友发现，于丹这条微博编撰得有点离谱，张大干所说的话竟然出自金庸小说《倚天屠龙记》中的《九阳真经》。有网友调侃说，“张大干字无忌，九阳神功最终练就第九层。”

现代快报记者 陈海飞

故事编得太离谱 金庸情何以堪啊

昨天中午11点47分，于丹发布了这样一条微博，“某年，张大干家乡遭遇大风暴，众人皆紧闭门窗，唯大师将宅子前后门打开。暴风过境，各家多有损毁，唯大师家完好无缺。有些字画虽受潮浸湿，大师用水将其全部润湿后熨平，完好如初。后有人请教奥妙，大师言：‘他强由他强，清风拂山岗，他横由他横，明月照大江。世

间诸事，敞开心扉，顺其自然！’”鸡汤味十足。很多网友开始转发这条微博，汲取张大师的人生哲学和智慧。

有网友看着总觉得哪不对，“他强由他强，清风拂山岗，他横由他横，明月照大江”这不是《倚天屠龙记》中张无忌练九阳真经的经文吗？有网友醒悟过来了。网友通过查证金庸原著证实，于丹所说

的张大干这句哲理名言确实出自倚天屠龙记，张无忌在和灭绝师太打斗时，猛然想起九阳真经中这句经文，打败灭绝师太。

于丹居然能够嫁接出这样的故事，金庸情何以堪啊！不少网友的调侃，“于大师的鸡汤体无敌了”、“太逗了，张无忌字大干”。有网友还发起#跟于丹阿姨学写段子#的话题。

心灵鸡汤泛滥

名人经常被发言

网友感叹：“多年不看，心灵鸡汤也变得这么没逻辑了么？”很多网友开始解剖这条微博。

网友分析称，首先张大干老家在四川内江，何来大风暴？其次，读过初中的都知道风暴开窗会使屋顶被气流掀走，有点物理常识好不好。三、字画受潮浸湿，大师用水将其全部润湿后熨平，完好如初，不科学。最后，张大干如何说出张无忌的话？

截至昨日傍晚，于丹对此一直未有回应。

记者通过搜索发现，早在今年1月份的时候，网络上就曾出现过这个段子，1月31日，微博大佬任志强也转发了这条段子。昨天，于丹微博发布这条段子，但并未注明是转发，也未署名，所以网友认为，张大干“智接风暴”的故事就是于丹原创的。在微博上，经常有一些打着名人旗号的心灵鸡汤，其实根本就是编的，名人经常被发言。

张大干遭遇风暴有没有历史依据？有网友在跟帖中表示，张大

千的字画确实遭遇过洪水，这是业界人所共知的事。记者通过搜索发现，民间流传的张大干故事中就有记载，1937年张大干在天津结识企业家范竹斋，随后花了半年时间完成了著名的《十二条临古山水画》，1938年送与范竹斋。次年，天津大水，范家院内水深达两米。水灾过后，就传出张大干这十二条临古巨制山水画毁于大水。从此，这十二幅山水画再也见。有网友判断，张大干“智接风暴”的故事或许是从此演绎出来的。

各地都有“谢露失踪” 是个“吸费”骗局？

近日，一位名叫“谢露”的北京中学生失踪的求助信息在微博等平台广为传播。有网友称，所谓的“谢露”父亲的手机号实为收费号码，涉嫌资费诈骗。不过也有电信业专家表示，“吸费号码”在技术上基本不太可能，这也许是一起针对手机号码拥有人报复行为。

“谢露，13岁，失踪几天了，她爸爸号码1320××××970，爱心接力，好人有好报。”春节期间，一则“寻找谢露”的消息在微博和微信群中广为流传。据称，谢露是北京三中的一名学生，已失踪多日，其家人非常着急。

记者通过搜索发现，关于谢露失踪的消息，早在上个月就已在网上传播，发布源头已难以追溯。诡异的是，在不同区域的论坛中，有不同版本的“谢露”离奇失踪，有北京三中、嘉兴三中、乐清虹桥镇三中、景德镇三中、黑龙江佳木斯三中、牡丹江三中、吉林桦甸三中、山西忻州地区定襄县三中等多个版本。不少网民看到是自己的“身边事”，才纷纷卖力转发扩散。

蹊跷的是，不同身份的“谢露”失踪后，留下的她“爸爸”的手机

持有大量色情影片 央视前主播在英被捕

据英国《太阳报》披露，一名40岁的罗姓华裔男子被英国警方逮捕，他硬盘里藏有大量的“恶心和凄惨”的色情影片。中国网友发现，该名男子正是中央电视台的前主持人罗森友。罗森友，英文名Edward Law，英籍个人理财专家，生在英国，长在英国。父母是来自中国香港的移民，曾担任中央电视台CCTV9/国际频道BIZCHINA/财经中国的主持人，2008年离开中国。

英国《太阳报》称，警方在调查其他案件时，无意间发现罗森友的硬盘里藏有800多部重口味黄片，其中包括人兽等重口味片段。一位负责案件的女警探说：“这些视频实在太恶心下流了！我看了其中的18部，不得不把声音关掉。”据BBC介绍，这些A片都是以虐待东方女子为主题。罗森友称自己看这些黄片，是为了研究和写作一本《欲望都市》类型的小说。但是陪审团认定他犯了两项藏有极端色情材料罪。

据报道，罗森友现在住在英国的肯特郡，声称自己为了写一本书，需要这些色情的视频。而且



罗森友照片

他也认为这是自从自己2008年离开中国以后的一种赚钱方式。法官查尔斯·宽说：“拥有这样数量庞大的极端色情材料，肯定已经经过了一段长时间的积累。”罗森友的这起案件将会在下月宣判，他面临的最高刑罚为监禁三年。

综合

新浪微博方面则表示，近期忽悠网友“爱心接力”的恶意例子不止一宗。网友若认为微博失实，可随时举报。
综合